

Прокуратурой Соболевского района проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в части фактического исполнения муниципальных контрактов в сфере жилищно-коммунального хозяйства (ФЗ-94 от 21.07.2005).

Установлено, что 19 июля 2012 года администрация Соболевского сельского поселения заключила муниципальный контракт на выполнение работ по подключению модульной котельной, монтажу газового кранового узла и иные работы с ООО «Камчаттеплострой». Был установлен срок сдачи – 15 августа 2012 года. Цена контракта составила 496 009 рублей 27 копеек.

Но уже через неделю (26.07.2012) генеральный директор предприятия обратился к заместителю главы Соболевского сельского поселения с просьбой подписать акт о приемке якобы выполненных подрядчиком всех работ, предусмотренных муниципальным контрактом, а также перечислить ООО «Камчаттеплострой» денежные средства в полном объеме согласно подписанному контракту. Заместитель главы Соболевского сельского поселения пошел на сделку и подписал акт, содержащий ложные сведения, а также дал указание своим подчиненным о подготовке заявки на кассовый расчет в сумме 496 009 рублей 27 копеек, из которых не менее 400 000 рублей за работы, которые фактически не были выполнены. В тот же день деньги были перечислены подрядчику в полном объеме.

После проведенной прокуратурой Соболевского района проверки было вынесено постановление о направлении материалов в Усть-Большерецкий межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Камчатскому краю, сотрудники которого 15 октября 2012 возбудили уголовное дело в отношении заместителя главы Соболевского сельского поселения по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ.